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Ha BbINOMHEHNE NPOEKTHbIX paboT

PeKOHCTDYKLlVIF! CTPOUTENbHbIX 3NEMEHTOB 34aHUA KOTEMNbHOM

NeNe
n/n

XapakTepucTika npeanpusTis, agaHms,
COOPYXEHUst Unu Buaa pabor.

Ne yacrew, rnas, Tabn., u nyHkTOB
yKasaHuit k pasaeny unu rmase c6opHuka
LUEeH Ha NPoeKTHbIE U U3bicKkaTenbckue
paboTbl AN CTpoUTEensLCTBA

PacyeT cTronmocTyn

CroumocTb
(py6.)

basoBas CTOMMOCTb NPOEKTHbIX paGoT B
3aBWCUMOCTU OT CTOUMOCTMW CTPOUTENLCTBA

Cnp(6)=Cerp(6)xQxK/100

"MPP-4.08.02-18"

K=4,472 - na | ksapran 2021 r. (Mpuka3
Komurerta roposa Mocksb! no LieHoBoi
NOMUTUKE B CTPOUTENLCTBE U FOCYAAPCTBEHHON
JKcnepTuse npoektos oT 25.12.2019 Ne MK3-
0f1/19-85)

Cctp(6) = 2,350 575 99 MITH.py6. - cTOUMOCTb
CTpouTenbcTea B 6a30BOM YpoBHE LiEH no
cocTosiHuto Ha 01.01.2000 r., no rmasam 1 - 8.

Q- HOpPMaTHB CTOUMOCTM NPOEKTHLIX paBoT
(npuHumaeTtcs no Tabnuue 2 MPP-4.08.02-18,
PaccunTbIBaETCH METOA0M MHTEPNONSLNN)

QA=Q1+(Q2-Q1)x(Cerp.06.-Cerpt)/(Cerpa-|
Cerp1) Cnp(6)=Cerp(6)xQ/100

Q = 8,53+(8,16-8,53)x(2,35057599-
0,55)/(2,5-0,55) = 8,19 %

Cnp(6) = (2,35057599 x 8,19 x 4,472/1 00) x
1000000

860 914,44

CroumMocTb n3bickaTensckinx pabor

BbicoTa sgaHus: 12,45 m
Paamepebl 3gaHus: 73x29 m
OB6vém 3naHns: 26356,65 m®
MonesHas nnowagb: 3310 m?

"MPP-3.6.02-19"

K=4,472 - na | keapran 2021 r. (Mpukas
Komureta ropopa Mocksbl no LeHoBoM
NONNUTNKE B CTPOUTENLCTBE U FOCYAaPCTBEHHOM
KCnepTu3e NpoekToBs oT 25.12.2019 Ne MK3-
0O[1/19-85)
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BbinonHeHne obmepHo-o6cnenoBaTensckmx
pabot

C(n)=Li(6)xK(cp)xK(i)xK(nep)

Li(6)=148,76 py6./100 m* 3panus-Ta6.4.3
Il kKaTeropus cnoxHocTu 3ganus (rnybuna
3anoxexus gyHaamenTa Gonee 1.5 M) -
Tabnuuya 2.1

Il kaTeropus cnoxHocTyn pa6or - Tab. 4.2

K1=1,1 - paBotbl npoBoasTcs B
AKCMNyaTUpyemMom 34aHuu, NNOLLAAKN KOTOPOTro
3aHATLl 06opyAoBaHueM Gonee 50 % - Tabnuya
2.2 n.3p, npumensieTcs k 6a3oBbIM LieHaM Ha
nonesble paboTbl (56,9 %)

K(cp)=1 - pabortbl BeINONHSAIOTCS B NONHOM
obbeme - Tabnuya 2.2 n. 1

C(1)=148,76x263,5665x1x(0,569x1,1+
+0,431x1,0)x4,472

185 315,64
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BbinonxeHve MHXEHEPHO-KOHCTPYKTOPCKUX
pabor

C(n=LL6)xK(cp)xK(i)xK(nep)

Li(6)=253,67 py6./100 m* 30aHus-1a6.4.6
Il kKaTeropus cnoxHocTn 3nanus (rnybuna
3anoxenusi yHaamenta Gonee 1.5 m) -
Tabnuua 2.1

Il kaTeropus cnoxHocTu pa6or - 1a6. 4.5

K1=1,1 - pabotbl nposoasTcs B
dKCnnyaTupyemom 3aaHnu, NnoLasm KoToporo
3aHATbl obopysoBaHuem Gonee 50 % - Tabnuuya
2.2 n.34, npuMeHsieTcs K 6a3oBbiM LueHam Ha
nonesble paboTbl (43,6 %)

K(cp)=1 - paGotbl BbINONHsIOTCS B NONHOM
obveme - Tabnuuya 2.2 n. 1

C(1)=253,67x263,5665x1x(0,436x1,1+
+0,564x1,0)x4,472

312 029,16

2.3

BbinonHeHve obcnepnosaHus CTPOUTENbHBLIX
KOHCTPYKUWI HepaspyLLaowmMm MeToaamm

- Onpeaenetne NpoyHocTH GeToHa u KMPNU4a B roTosbIx
CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLNAX YNbTPa3ByKOBLIM METOA0M C
CoCTaBneHnem BbIBOAOB O NPOYHOCTY MaTepuana - 60
MECT (Yepe3 kaxable 10 MeTpoB No NepuUMeTpy 3aaHns Ha
TPeX ypoBHSX)

- OBcnenosatve nepekpbITHin U Apyrinx KOHCTPYKLWWA
MeTannouckarenem ¢ U3rotosneHuem veptesxei - 3310 m?

Cm=L@)xK(nep)

[Hocraska npuGopos, MHCTPYMEHTOB 1 T.1. k MecTy
obcnefoBaHus u o6patHo onpeaensieTcsa 8 paamepe
15% o1 cToumocTi pabor Ha OfiHY eAVHWLY
n3amepeHust

LI(6)=96,08 py6./oaHo MecTo-1ab.4.7, n.1

Li(6)=94,46 py6./100 m? nnowanu-ta6.4.7, n.5

C(1)=(96,08x60x1,15+94,46x33,10x1 15)x
x4,472

45 726,83




NeNe XapaKkrepucTvka npeanpusiTis, 3paHus, Ne vactew, rnas, Tabn., u NyHKTOB Pacuet ctoumocTtu CroumocTb

n/n COOpYXeHust unu Buaa pador. ykasaHui k pasaeny unu rnase cGopHuka (pyb.)

LieH Ha NpoeKTHble W uabickaTenbckue
pabotbl Ans cTpoutenscraa

CroumocTs nposeseHns rocyaapcTeeHHow | MoctaHosneHue Mpasutenscrsa P ot 05.03.2007 Ne
9KCMIEPTU3bI NPOEKTHOV AOKYMEHTALMN 1 145 "0 nopsiake opranvaauw 1 rposenerutn

€3y1bTaTOB UHKEHEPHBIX N3bICKAHMIA FOCYAAPCTBEHHO/ SKCNepTUIL MPOeKTHO
pesy. p AOKYMEHTALIM W PE3YNbTATOB UHKEHEPHBIX
3

13blckaHni", Yacte VIII. "Paamep nnatsl 3a
NpoBeAeHue rocyaapcTBeHHON 3KCNepTUaLI”.

Ki=5,72 - na 2020 r. (Mpukas Komutera ropoaa Pk =
MockBbl N0 LeHOBO nonuTuke B cTpouTenbcTee =192512.17x0.273x5.72+121438,20x 490 252 34
PMHx = Cng x M x Ki + Cuxk x M x Ki V1 rOCyAapCTBEHHOIA 3KCMEPTU3E NPOEKTOB OT x0,273x 5,72 '

13.01.2020 Ne 3)
Cnpa=192 512,17 py6. - cToumocTs
M3roTOBNEHWUS NPOEKTHON AOKYMEHTaLUN B
6a30BbIxX LieHax

Cwvx=121 438,20 py6. - cToumocTb
U3TOTOBMIEHUS MaTepuanos WHXEHEPHbIX
U3bICKaHuii B 6a30BbIX LieHax

N=27,3 % - 8 cootseTcTBM C Tabnuuen
Mpunoxerns k Nonoxeruio 06 opraHusauuu u
NPOBEAEHUN rOCYAaPCTBEHHON SKCNEPTULI
NPOEKTHOM AOKYMEHTaLWM U pe3ynbTaTos
VHXEHEPHbIX U3biCKaHWiA

Wroro: 1894 238,41

HAC-20% 378 847,68

Wroro, Bkntovasi HAC - 20 %: 2 273 086,09
Cocrasun:

(ROMKHOCTb, NOANUCH, paciumposka)

Mposepun:

(ROMMKHOCTb, NoANUCH, pacLungposka)




